





DREPTATEA

PRIMELE REZULTATE ALE TURULUI II

Luni la pranz, centrul de numărare paralel al CDR primise suficiente rezultate din anumite circumscripții electorale, pentru a putea comunica situația din câteva județe:

Table with 3 columns: Județul, Iliescu, Constantinescu. Rows include ARAD, BRASOV, CLUJ, GALATI, NEAMT, PRAHOVA, SATU-MARE, SIBIU, BUCURESTI.

Ponderând în funcție de numărul de votanți din fiecare circumscripție, putem încerca o caracterizare generală. Vom risca aprecierea că domnul Ion Iliescu se îndreaptă spre o majoritate de până la 40% în condițiile unei noi fraude electorale.

Mandatele atribuite candidaților CDR după alegerile de la 27 septembrie a.c. CAMERA DEPUTAȚILOR

- ALBA: Ioan Bercea (PNȚCD), Mircea Ioan Foga (PNȚCD). ARAD: Nicolae Alexandrescu (PNȚCD), Emil Livins, Nicolae Puțin (PSDR), Ion Hui (PNȚCD). ARGES: Barbu Pîlgoș (PNȚCD), Sergiu George Răzescu (PNȚCD). BACĂU: Ion Corniță (PNȚCD), Cornel Popopescu (PSDR). BIHOR: Gabriel Țepelea (PNȚCD), Octavian Bot (PAC). BISTRITA-NĂSAUD: Dorel Coe (PAC), BOTOȘANI: Alexandru Simionovici (PNȚCD). BRAȘOV: Sorin Victor Lepsea (PNȚCD), Ioan Ghile (PAC), Ioan Victor Fica (PNȚCD). BUCUREȘTI: Liviu Neulăi Marcu (PNȚCD), BUZĂU: Florian Ion Anghel (PNȚCD). CARAȘ-SEVERIN: Cornel Sturza Popovici (PNȚCD). CALĂȘĂȘI: Aurelian Paul Alecu (PNȚCD). CLUJ: Ion Rațiu (PNȚCD), Petru Lițiu (PAC). CONSTANȚA: Mircea Clumara (PNȚCD), Romulus Ioan Joca (PAC), Ioan Sorin Marin (PSDR). DIMBOVIȚA: Dinu Patriciu (PNL-AT), Constantin Șerban Rădulescu Zoner (PAC). DOLOJ: Emil Teodor Popescu (PNȚCD), Doru-Mihai Dobrescu (PSDR), Constantin-Remo Dragomir (PNL-AT). GALATI: Leonida Lari-Iorga (PNȚCD), Nestor Călia (PSDR). GIURGIU: Viorel Favel (PNȚCD), Laurențiu Pricpeutu (PNL-AT). GORJ: Gheorghe Goran (PAC). HUNEDOARA: Mihail Bucur (PNȚCD), Du Miru Ilirim (PSDR). IALOMIȚA: Gheorghe Cristea (PNȚCD).

SENAT

- ALBA: Emil Negruțiu (PAC). ARAD: Ioan Alexandru (PNȚCD). ARGES: Alexandru Falcolegu (PAC). BACĂU: Constantin Molesanu (PSDR), Radu Vasile (PNȚCD). BIHOR: I. Nistor Bădăceanu (PNȚCD). BRAȘOV: Valentin Corneliu Gabrielescu (PNȚCD). CARAȘ-SEVERIN: Adrian Dumitru Poșcu-Necșești (PNL-CD). CONSTANȚA: Sabin Ivan (PNL-CD). DIMBOVIȚA: Tudor Gane (PNȚCD). DOLOJ: Aurelian Popescu (PNȚCD). GALATI: Dumitru Căluțanu (PNL-CD). HUNEDOARA: Tiberiu Vladislav (PNȚCD). IASI: Ion Manca (PNȚCD). MARAMUREȘ: Voicu Valentin Glodean (PNȚCD). MEHEDINȚI: Mihai Baracu (PNȚCD). NEAMT: Florina Barulă (PNȚCD). OLT: Ioan Paul Popescu (PNȚCD). PRAHOVA: Alexandru Popovici (PAC), SATU-MARE: Vasile Velțianu (PNȚCD), SIBIU: Nicolae Manolescu Apolzan (PAC), SUCEAVA: Maria Matilda Teju (PNL-CD). TELEORMAN: Adrian Sirbu (PNȚCD), TIMIȘ: Tănase Tăvală (PNȚCD), Ion Păun Otman (PAC). VILCEA: Șerban Săndulescu (PNȚCD). VRANCEA: Gheorghe Cătușeanu (PNȚCD), SAJ: Ștefan Radoff (PAC). BUCUREȘTI: Corneliu Coposu (PNȚCD), Constantin Ticu Dumitrescu (PNȚCD), René Radu Pollicar (PNL-AT), Emil Tecaci (PAC), Ioan Lup (PNȚCD).

Buletinele de vot erau gata ștamplate pentru domnul Ion Iliescu

(Urmare din pag. 1) Seful comisiei intră în cabină cu o domnișă în vârstă, sugerându-i să adlice ștampila pe candidatul Ion Iliescu. Persoana în cauză refuză, și votează pe Emil Constantinescu. O domnișă Maria Strale ne-a informat că, în jurul orei 12.30, i-a fost înmănat un buletin de vot cu ștampila de control foarte impreczantă și datorită consistenței tocului, pe patrulaterul candidaților Emil Constantinescu. Acest fapt ar putea duce la anularea buletinelor respective. Faptul s-a petrecut la secția 87. Secția

Mai multe ștampile „VOTAT” pe același buletin de identitate

(Urmare din pag. 1) mult ștampile „votat” — 11.10. 1992, precum și persoane ce posedau pairs — cinci buletine de identitate. La secția de votare nr. 41 din București, nu tuturor votanților li se aplica ștampila respectivă pe buletinul de identitate; mai mult, în ușa secției stătea un cetățean ce făcea semn celor din comisie, indicând pe cel cărora nu trebuia să li se ștamplize buletinele. Domnul Gheorghe Tudoiț, reprezentantul CDR în biroul secției de votare nr. 791 din București, a remarcat că la vot s-au prezentat, fiind înscrise pe listele speciale, persoane ce locuiau în alte secțiuni sau în comunele din ju-

Biroul Electoral Central a respins cererea CDR de anulare a alegerilor

(Urmare din pag. 1) mârț ca listele să nu mai poată fi niciodată verificate pentru o stabilitate reală o persoanelor care figurează pe ele, ori dacă o-

A doua metodă de fraudă

5. Manipularea buletinelor de vot nule și anulate a fost făcută posibilă încă de la elaborarea legii electorale, care a permis ca buletinele de vot pentru parlament, compuse din file numerotate, să rămână neacceptate. În mai multe regiuni s-a lăsat să se samnalat în ziua alegerilor că din buletinele de vot lipseau filele pe care se afla lista de candidați a Convenției Democratice. Procedul a fost combinat cu tipărirea unui număr mare de buletine de vot peste numărul de votanți majorat cu 10% (procentul de toleranță prevăzut de lege). Buletine de vot de prisos s-au afiat și în circumscripțiile județene. De asemenea, în diferite localități și incinte. Tot acest joc cu buletinele albe a permis, pe de o parte, substituirea întregului buletin sau o-

Un sistem suplimentar al neregulilor și încălcării legii

Intr-un al doilea plan, Convenția Democrată din România protestează energic împotriva altor nereguli și încălcări ale legii electorale, care prin numărul lor și prin generalizarea lor la întregul teritoriu al țării, se constituie într-un sistem de natură să adauge un spor de fraudă electorală. 1. Majoritatea listelor de alegători nu cuprind semnăturile votanților, ceea ce a facilitat încredințarea altor persoane în procesul de votare și centralizarea cifrelor finale.

Un complot la nivel mai înalt

După descoperirea falsurilor grosolane descrise mai sus (care au fost depistate și corectate de biroul electoral al circumscripției electorale nr. 41 București) CDR a depus la Procuratura Generală o plîngere penală împotriva celor trei președinți de secții de votare. Unul dintre ei (cel de la secția de votare 122) este procuror la Procuratura Generală, ceea ce accentuează gravitatea infracțiunilor de fals și uz de fals.

Abateri în diferite județe

8. În cele ce urmează sînt înfățișate diferite abateri și încălcări ale legii electorale cu caracter eterogen: • În multe județe, buletinele de vot, îndeosebi cele nule și anulate, au fost distruse. • În alte județe, buletinele de vot au fost binate păzite. S-au amestecat astfel diferitele categorii și s-au făcut posibile substituirile de pagini din ele. • Spicuum diferite alte neregularități”, continuă contestația CDR, dînd exemple pe județe. Precizăm că aceste exemple sînt foarte puține și facem trimitere la materialele anexate, din care rezultă numărul covârșitor al fraudele-

Proasta organizare a alegerilor

În legătură cu procesele verbale care au fost întocmite deficiente ori cu foarte multe modificări, s-au dat explicații unor realități, și anume: obștesca membrilor birourilor secțiilor și altor proasta organizare a alegerilor. Astfel transportarea acestor procese verbale s-a efectuat doar în prezenta președinților și vicepreședinților secțiilor, invocându-se lipsa mijloacelor de transport adecvate. Tot aici sînnalăm frecvente cazuri cînd reprezentanții CDR nu au fost admisi la pre-

CDR apar cu zero voturi: tot în listele permanente de scrieri, în prezent, 199 de votare 359 și 748 București au prezentat biroul electoral al municipiului procesele verbale oficiale. Dăm exemple: despre liste speciale, artificial suplimentate și anume: • pe listele speciale din județele Gorj, Dolj și alteile nu Hunedoara, Dolj și altele nu este deosebit de mare; • la secția de votare 198, orașul Vulcan, din 1170 alegătorii prezenți la vot, 955 figurau pe listele speciale, adică aproximativ jumătate din electorat a fost înmat; • la secția de votare 44 orașul Tg. Jiu listele permanente cuprindeau 350 alegători înscrși, iar pe lista specială figurau 655 alegători. Rezultatul votului a fost pentru FDSN de votare nr. 198, la Președinția Senatului 540 la Președinție, cifre care depășesc cu dinde, cifre care depășesc cu dinde pe cele ale altor formațiuni. Rezultă că „popularitatea” FDSN este foarte mare în rîndul votanților de pe listele speciale; • CDR a mai sesizat BEC precum și organele de justiție în legătură cu: • Faptile care s-au petrecut în com. Călugăreni, Jud. Giurgiu, unde mai mulțor persoane în vîrstă nu li s-a permis accesul la vot, deoarece actul de identitate le fusese luat cu o lună înaintea alegerilor, sub pretextul întocmirii dosarilor de pensionare. Aceste persoane au figurat însă pe listele speciale întocmite în

LEGEA ELECTORALĂ A FĂCUT POSIBILE FRAUDELE

Pe un al treilea plan, Convenția învederează că toate aceste fraude au fost posibile nu numai prin încălcarea Legii Electorale în vigoare, dar mai ales prin însăși reglementările cuprinse în textele acestor legi, precum și prin omisiunea unor norme absolut necesare, care trebuiau să figureze într-o astfel de lege tocmai pentru a obstaculiza astfel de fraude și abuzuri. • Legea electorală prevede clar că un moment important în procesul verbal este „încheierea votării”. Acest moment este fixat de lege la ora 21 a zilei de 27 septembrie. • Tot legea prevede că pentru a se contesta în termen rezultatele votării, orice persoană interesată are la dispoziție un termen de 48 de ore care curge de la încheierea votării. Acest text este însă un text capcană, care este imposibil de respectat, în practica concretă, pentru că procesul verbal și copia de pe acest proces verbal, care este un document primar de bază și care trebuie întocmit și eliberat îndată după stabilirea rezultatelor votării, nu a fost eliberat niciodată sau a fost eliberat a doua zi sau a treia zi. Prin urmare în sistemul legii, obligația contestatului de a depune contestația în termen de 48 de ore este în contradicție cu momentul de cînd curge acest termen, care este arbitrar fixat și imposibil de respectat. Nu se pot contesta în două zile niște rezultate care nu sînt date publicității decît după 3, 4, 5 zile, uneori după o săptămîină. Contestarea la nivelul unei întregi circumscripții electorale, presupune în mod evident că în prealabil trebuie să fie publicate la nivelul circumscripției, rezultatele oficiale definitive și numai după aceea, în termen de 48 de ore, să fie introduse eventualele contestații. • Era logic și principal ca acest termen să înceapă să curgă după publicarea oficială a rezultatelor. Prin urmare, soluția actuală a legii a fost gîndită și adoptată deliberat, în scopul de a se putea declara oriunde ca tardive contestațiile depuse, pentru a nu se mai putea cenzura temeinic pe fond a acestor contestații. PRACTIC O ASTFEL DE SOLUȚIE STRANGULEAZĂ DEFINITIV ORICE VERIFICARE, ORICIT DE PUTERNICĂ AR FI DOVEZILE ȘI ORICIT DE MARI AR FI FRAUDELE. • O normă care trebuia să fie inclusă în lege și care nu există, este aceea prin care trebuia să se interzică pe o perioadă determinată, distrugerea oricărei liste, și a buletinelor de vot rezultate din alegeri. • Inexistența acestei norme a permis distrugerea totală sau parțială în anumite circumscripții a scripturilor electorale sau a buletinelor de vot. • Ar fi trebuit să fie inserată în lege o normă clară care să stabilească cine conservă și păzește restul buletinelor rămase nefolosite. Din aceste stocuri s-au servit persoanele care au procedat, în zilele următoare încheierii votului, la diferite manipulări de voturi. Numai așa se explica numărul mare de buletine în alb care au putut să apară fie în plicuri, fie în diferite, milioane de transport, fie în alte incinte din diferite sedii, fără nici o explicație normală. • Ar fi trebuit să figureze în lege o normă care să interzică exores înscriserile unui alegător pe lista specială, suplimentară, fără o adeverință dată de secția de votare de domiciliu, din care să rezulte că nu și-a votat la secția de domiciliu, ci a fost făcută mențiunea despre aceasta în lista fixă (nesuplimentară) din localita-

Documentul Convenției democratice a fost semnat de Corneliu Coposu

Documentul Convenției democratice din România, care a fost semnat la 27 septembrie 1992, organizate de guvernul Ștefan, să fie corect și nu numai liber, și să se deruleze într-o atmosferă destinsă, pentru ca astfel votul cetățeanului să fie un vot bine chibzuit, este nevoită să constată că aceste alegeri, deși au fost relativ libere, nu au fost deosebit de corecte, nu au fost deosebit de democratice, că rezultatele centralizate au fost în prealabil alterate printr-un număr mare de activități comise, și că, dinde, dîndte cele pe care le-am semnalat deja în prezenta material. Convenția este nevoită să constată că toate aceste rezultate sînt fructul unei serii de fraude de mari dimensiuni, generalizate la nivelul tuturor județelor țării, astfel încît contestă cu toată fermitatea rezultatele centralizate și publicității de către Biroul electoral central. • Pînă în toate acestea sînnalăm SOLICITĂM ANULAREA ALEGERILOR ȘI FIXAREA DATEI PENTRU NOI ALEGERI PENTRU PARLAMENTUL ROMÂNIEI. • Anexăm în prezenta material parte mare de materiale, însoțite de rezumate pe diferite pîrți, care privesc la aceste rezultate centralizate în mod mai sus.

Documentul Convenției democratice a fost semnat de Corneliu Coposu

Documentul Convenției democratice din România, care a fost semnat la 27 septembrie 1992, organizate de guvernul Ștefan, să fie corect și nu numai liber, și să se deruleze într-o atmosferă destinsă, pentru ca astfel votul cetățeanului să fie un vot bine chibzuit, este nevoită să constată că aceste alegeri, deși au fost relativ libere, nu au fost deosebit de corecte, nu au fost deosebit de democratice, că rezultatele centralizate au fost în prealabil alterate printr-un număr mare de activități comise, și că, dinde, dîndte cele pe care le-am semnalat deja în prezenta material. Convenția este nevoită să constată că toate aceste rezultate sînt fructul unei serii de fraude de mari dimensiuni, generalizate la nivelul tuturor județelor țării, astfel încît contestă cu toată fermitatea rezultatele centralizate și publicității de către Biroul electoral central. • Pînă în toate acestea sînnalăm SOLICITĂM ANULAREA ALEGERILOR ȘI FIXAREA DATEI PENTRU NOI ALEGERI PENTRU PARLAMENTUL ROMÂNIEI. • Anexăm în prezenta material parte mare de materiale, însoțite de rezumate pe diferite pîrți, care privesc la aceste rezultate centralizate în mod mai sus.

Documentul Convenției democratice a fost semnat de Corneliu Coposu

Documentul Convenției democratice din România, care a fost semnat la 27 septembrie 1992, organizate de guvernul Ștefan, să fie corect și nu numai liber, și să se deruleze într-o atmosferă destinsă, pentru ca astfel votul cetățeanului să fie un vot bine chibzuit, este nevoită să constată că aceste alegeri, deși au fost relativ libere, nu au fost deosebit de corecte, nu au fost deosebit de democratice, că rezultatele centralizate au fost în prealabil alterate printr-un număr mare de activități comise, și că, dinde, dîndte cele pe care le-am semnalat deja în prezenta material. Convenția este nevoită să constată că toate aceste rezultate sînt fructul unei serii de fraude de mari dimensiuni, generalizate la nivelul tuturor județelor țării, astfel încît contestă cu toată fermitatea rezultatele centralizate și publicității de către Biroul electoral central. • Pînă în toate acestea sînnalăm SOLICITĂM ANULAREA ALEGERILOR ȘI FIXAREA DATEI PENTRU NOI ALEGERI PENTRU PARLAMENTUL ROMÂNIEI. • Anexăm în prezenta material parte mare de materiale, însoțite de rezumate pe diferite pîrți, care privesc la aceste rezultate centralizate în mod mai sus.

Documentul Convenției democratice a fost semnat de Corneliu Coposu

Documentul Convenției democratice din România, care a fost semnat la 27 septembrie 1992, organizate de guvernul Ștefan, să fie corect și nu numai liber, și să se deruleze într-o atmosferă destinsă, pentru ca astfel votul cetățeanului să fie un vot bine chibzuit, este nevoită să constată că aceste alegeri, deși au fost relativ libere, nu au fost deosebit de corecte, nu au fost deosebit de democratice, că rezultatele centralizate au fost în prealabil alterate printr-un număr mare de activități comise, și că, dinde, dîndte cele pe care le-am semnalat deja în prezenta material. Convenția este nevoită să constată că toate aceste rezultate sînt fructul unei serii de fraude de mari dimensiuni, generalizate la nivelul tuturor județelor țării, astfel încît contestă cu toată fermitatea rezultatele centralizate și publicității de către Biroul electoral central. • Pînă în toate acestea sînnalăm SOLICITĂM ANULAREA ALEGERILOR ȘI FIXAREA DATEI PENTRU NOI ALEGERI PENTRU PARLAMENTUL ROMÂNIEI. • Anexăm în prezenta material parte mare de materiale, însoțite de rezumate pe diferite pîrți, care privesc la aceste rezultate centralizate în mod mai sus.

Documentul Convenției democratice a fost semnat de Corneliu Coposu

Documentul Convenției democratice din România, care a fost semnat la 27 septembrie 1992, organizate de guvernul Ștefan, să fie corect și nu numai liber, și să se deruleze într-o atmosferă destinsă, pentru ca astfel votul cetățeanului să fie un vot bine chibzuit, este nevoită să constată că aceste alegeri, deși au fost relativ libere, nu au fost deosebit de corecte, nu au fost deosebit de democratice, că rezultatele centralizate au fost în prealabil alterate printr-un număr mare de activități comise, și că, dinde, dîndte cele pe care le-am semnalat deja în prezenta material. Convenția este nevoită să constată că toate aceste rezultate sînt fructul unei serii de fraude de mari dimensiuni, generalizate la nivelul tuturor județelor țării, astfel încît contestă cu toată fermitatea rezultatele centralizate și publicității de către Biroul electoral central. • Pînă în toate acestea sînnalăm SOLICITĂM ANULAREA ALEGERILOR ȘI FIXAREA DATEI PENTRU NOI ALEGERI PENTRU PARLAMENTUL ROMÂNIEI. • Anexăm în prezenta material parte mare de materiale, însoțite de rezumate pe diferite pîrți, care privesc la aceste rezultate centralizate în mod mai sus.

Documentul Convenției democratice a fost semnat de Corneliu Coposu

Documentul Convenției democratice din România, care a fost semnat la 27 septembrie 1992, organizate de guvernul Ștefan, să fie corect și nu numai liber, și să se deruleze într-o atmosferă destinsă, pentru ca astfel votul cetățeanului să fie un vot bine chibzuit, este nevoită să constată că aceste alegeri, deși au fost relativ libere, nu au fost deosebit de corecte, nu au fost deosebit de democratice, că rezultatele centralizate au fost în prealabil alterate printr-un număr mare de activități comise, și că, dinde, dîndte cele pe care le-am semnalat deja în prezenta material. Convenția este nevoită să constată că toate aceste rezultate sînt fructul unei serii de fraude de mari dimensiuni, generalizate la nivelul tuturor județelor țării, astfel încît contestă cu toată fermitatea rezultatele centralizate și publicității de către Biroul electoral central. • Pînă în toate acestea sînnalăm SOLICITĂM ANULAREA ALEGERILOR ȘI FIXAREA DATEI PENTRU NOI ALEGERI PENTRU PARLAMENTUL ROMÂNIEI. • Anexăm în prezenta material parte mare de materiale, însoțite de rezumate pe diferite pîrți, care privesc la aceste rezultate centralizate în mod mai sus.

Documentul Convenției democratice a fost semnat de Corneliu Coposu

Documentul Convenției democratice din România, care a fost semnat la 27 septembrie 1992, organizate de guvernul Ștefan, să fie corect și nu numai liber, și să se deruleze într-o atmosferă destinsă, pentru ca astfel votul cetățeanului să fie un vot bine chibzuit, este nevoită să constată că aceste alegeri, deși au fost relativ libere, nu au fost deosebit de corecte, nu au fost deosebit de democratice, că rezultatele centralizate au fost în prealabil alterate printr-un număr mare de activități comise, și că, dinde, dîndte cele pe care le-am semnalat deja în prezenta material. Convenția este nevoită să constată că toate aceste rezultate sînt fructul unei serii de fraude de mari dimensiuni, generalizate la nivelul tuturor județelor țării, astfel încît contestă cu toată fermitatea rezultatele centralizate și publicității de către Biroul electoral central. • Pînă în toate acestea sînnalăm SOLICITĂM ANULAREA ALEGERILOR ȘI FIXAREA DATEI PENTRU NOI ALEGERI PENTRU PARLAMENTUL ROMÂNIEI. • Anexăm în prezenta material parte mare de materiale, însoțite de rezumate pe diferite pîrți, care privesc la aceste rezultate centralizate în mod mai sus.

Documentul Convenției democratice a fost semnat de Corneliu Coposu

Documentul Convenției democratice din România, care a fost semnat la 27 septembrie 1992, organizate de guvernul Ștefan, să fie corect și nu numai liber, și să se deruleze într-o atmosferă destinsă, pentru ca astfel votul cetățeanului să fie un vot bine chibzuit, este nevoită să constată că aceste alegeri, deși au fost relativ libere, nu au fost deosebit de corecte, nu au fost deosebit de democratice, că rezultatele centralizate au fost în prealabil alterate printr-un număr mare de activități comise, și că, dinde, dîndte cele pe care le-am semnalat deja în prezenta material. Convenția este nevoită să constată că toate aceste rezultate sînt fructul unei serii de fraude de mari dimensiuni, generalizate la nivelul tuturor județelor țării, astfel încît contestă cu toată fermitatea rezultatele centralizate și publicității de către Biroul electoral central. • Pînă în toate acestea sînnalăm SOLICITĂM ANULAREA ALEGERILOR ȘI FIXAREA DATEI PENTRU NOI ALEGERI PENTRU PARLAMENTUL ROMÂNIEI. • Anexăm în prezenta material parte mare de materiale, însoțite de rezumate pe diferite pîrți, care privesc la aceste rezultate centralizate în mod mai sus.



Organizația Centrală Muncitorească

Primăria are de învins prea multe greutăți și obstacole

Primăria are de învins prea multe greutăți și obstacole. În prezent, primăria este în situația de a fi...

Primăria vorbește cetățeanului. Acesta este scopul principal al activității primăriei...

Primăria vorbește cetățeanului

Primăria vorbește cetățeanului. Acesta este scopul principal al activității primăriei...

Demersuri pentru terminarea locuințelor

Demersuri pentru terminarea locuințelor. În prezent, se lucrează la finalizarea a numeroase proiecte...

Calea privatizării este presărată cu obstacole

Calea privatizării este presărată cu obstacole. Procesul de privatizare este încă în stadiu incert...

O afacere criticată, lăudată și justificată • 245 milioane dolari pe trei avioane • 1712 mil. călătorii în 1991 față de 3359 mil în 1989 • Avioanele nu trebuie văzute izolate pe cer • Transporturile aeriene interne sînt la pămînt • Călătorească doar delegații instituțiilor • Din avion nu se vîd buruienile de pe ogor • Trei avioane înseamnă 54 000 de tractoare • Parcul de tractoare ar fi crescut la 164 000 față de aproximativ 110 000 cît rezultă că ar mai fi rămas întregi.

Avioane și tractoare

Avioane și tractoare. Acesta este titlul articolului care discută despre achiziția de avioane și starea parcului de tractoare...

Avioane și tractoare. Acesta este titlul articolului care discută despre achiziția de avioane și starea parcului de tractoare...



Familie de ardeleni în așteptarea eredității promise de guvern

Avioane și tractoare. Acesta este titlul articolului care discută despre achiziția de avioane și starea parcului de tractoare...

Calea privatizării este presărată cu obstacole

Calea privatizării este presărată cu obstacole. Procesul de privatizare este încă în stadiu incert...

Calea privatizării este presărată cu obstacole. Procesul de privatizare este încă în stadiu incert...

PANORAMIC

O PĂPUȘĂ REFUZĂ ORELE DE MATEMATICĂ

O PĂPUȘĂ REFUZĂ ORELE DE MATEMATICĂ. Măști Voisă, gigantul producător de jucării...

UN SEJUR LA MAREA MOARTĂ USUREAZĂ PROBLEMELE RESPIRATORII

UN SEJUR LA MAREA MOARTĂ USUREAZĂ PROBLEMELE RESPIRATORII. Un sejur în regiunea Mării Moarte...

1000 DE COPII ALE UNEI SCULPTURI PENTRU O FIRMĂ GERMANĂ DE COSMETICE

1000 DE COPII ALE UNEI SCULPTURI PENTRU O FIRMĂ GERMANĂ DE COSMETICE. La Galeria de Artă Dominius din București...

PE CINE IUBEȘTE FĂNUȘ NEAGU ?

PE CINE IUBEȘTE FĂNUȘ NEAGU ? Fănuș Neagu a declarat un reporter al agenției MEDIA...

PRINȚESA DIANA VREA SĂ FIE IUBITĂ

PRINȚESA DIANA VREA SĂ FIE IUBITĂ. O fotografie a prințesei Diana publicată de revista...

CELEBRITAȚI SCOASE LA LICITAȚIE

CELEBRITAȚI SCOASE LA LICITAȚIE. Licitația a avut loc la Casa de Licitații „Bonham” din Londra...

BLOC NOTES • BLOC NOTES • BLOC NOTES



Aprovizionare cu materiale de construcții...

BLOC NOTES • BLOC NOTES • BLOC NOTES

ILIE NĂSTASE SI INVESTITIILE AMERICANE IN ROMANIA. Ilie Năstase, campionul de tenis...

AU DISPARUT 100 MILIARDE DESTINATE TĂRANILOR. Guvernatorul Băncii Naționale...

INCALZIRE DEFICITARA PENTRU CAMINELE STUDENTESTI. Ministerul Invățămîntului și Științei...

BUCHUREȘTI PRIMESTE 17 MILIARDE DIN 70 NECESARE. Dl. Iulian Crețu, viceprimar general...

PUBLICITATE

PUBLICITATE. Pierdut carnet student CIRSTEA AMEDEU. II declaraul. SPECTACOLELE OPEREI ROMANE IN PERIOADA 13-13 OCTOMBRIE 1992...

FILMELE SĂPTĂMÎNII

FILMELE SĂPTĂMÎNII. Săptămîna 12-18 octombrie. HOTEL DE LUX: Patria (tel. 11 88 25). ALBAȘTRA: Grivița (tel. 17 08 53)...

CINEMATOGRAFUL PREFERINTELOR DUMNEAVOASTRA

CINEMATOGRAFUL PREFERINTELOR DUMNEAVOASTRA. Wall Street 12 X. Trandafirul roșu din Calro 13 X. Cabaret 14 X. Jean Iuliu Floreite 15 X. Manon și Izvorul 16 X. Tăcerea mielilor 17 X. Suflet sălbatic 18 X. Mama 17-18 X.



PANA LA ORA 12

IN TARA

Polemica dintre Gorbaciov și Elțin devine o politică de stat

RUSIA: Catastrofă economică

A murit încrederea românilor în democrație?

Polemica dintre Mihail Gorbaciov și Boris Elțin se accentuează...



În a doua jumătate a anului 1992 economia Rusiei se va confrunta cu scăderea...

Vremea posomorâtă a titlului nu mai conștientizează...

Gorbaciov nu s-a prezentat la 7 octombrie în fața Curții Constituționale...

Ministrul Justiției, Nikolai Pindorov, a declarat...

Expo '92 și-a închis porțile

Correspondența de la Tiberiu Rădăneanu: Expoziția Universală de la Sevilla...

Doamna Camelia Șamota contestă

Subsemnata Șamotă Camelia delegată din partea CDR Brașov...

Se anunță furtună la Conferința Națională a PUNR

Mal sînt cîteva zile pînă la Conferința Națională a PUNR...

Dr. Funar este „pretutindena”

Intrebat de un membru al Consiliului Național al PUNR...

Cardinalul Glemp a vizitat Cacica

Localitatea Cacica din județul Suceava, vizitată sîmbătă...

Cui nu-i priește lumina

(Urmare din pag. 1) probe. A primit botozul transparenței...

Publication information including Director (ILIE PĂUNESCU), Redactor șef (MARIANA SIPOS), and Editorialist (BARBU CIOCULESCU).

Japonia în fruntea țărilor ce acordă ajutor pentru dezvoltare în 1992

Începînd Statele Unite, anul trecut Japonia a ocupat din nou poziția de lider mondial...

184 de japonezi se „reintorc” în țară

Cenușa a 184 de prizonieri niponi, capturați de armata sovietică...

CHINA: Un nou șef al statului

Secretarul general al P.C. Chinei, Jiang Zemin, va prelua și funcția de președinte al Chinei...

SPORT

Sfîrșit de săptămîină fără fotbal divizionar

În locul unei etape de Divizia Națională, amînată din cauza meciului cu Belgia...

Rezultatele din divizia secundă SERIA I: Portul Constanța - A.S.A. Tg. Mureș 3-1...

La Deva a plouat cu zece

Orașul hunedorean Deva, la ora actuală „cetate” a gimnasticii românești feminine...

Ultima apariție a tricolorilor După reînfrînarea cu publicul de la sala Lucian Grigorescu...

Bobby în vervă

Postul campion mondial și-a regăsit aplombul, pe măsură ce meciul său cu Boris Spasski se apropie de sfîrșit...